



Інтелект

№ 3

ГРУДЕНЬ 2011

МАН—це
хороша школа
Самопізнання,
Саморозвитку,
Самопідготовки.
Пройди її!
МАН—це шлях
Можливостей,
Відкриттів,
Компетентності.
Обери його!
МАН—це
випробування
Характеру,
Здібностей,
Волі.
Підкори свою
вершину!

У ЦЬОМУ ВИПУСКУ:

- Свято знову завітало** 1
- Повернулися з Одеси** 2
- Мріють юні манівці** 2
- У новорічну ніч—
спокій і порядок** 3
- Цікавинки від
ялинки** 4

ВІТАЄМО З НОВИМ РОКОМ ТА РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ!

Від усього серця вітаю Вас із самими довгоочікуваними і світлими святами - Новим Роком та Різдвом Христовим! Це усіма нами з дитинства улюблені й радісні дні, наповнені світлом свята спільної радості, веселощів, очікування чуда й казки, душевного тепла і надії.

Цей рік був насичений подіями, напруженою працею, глибоким змістом та зверненнями. Він подарував нам радість зустрічей й відкриттів, перемог і досягнень, новий професійний і життєвий досвід.

Напередодні Нового Року прийнято загадувати бажання і вірити, що вони обов'язково здійсняться. Нехай новий рік буде щедрим для Вас на цікаві плани та творчі успіхи, принесе із собою смак нових перемог, впевненість у правильності обраної мети та енергію для її досягнення.

Від усієї душі зичу Вам великого людського щастя, міцного здоров'я, добра й радості, вірних друзів та близьких людей поруч. Достатку і добробуту вашим сім'ям. Нехай панують у ваших домівках мир, взаєморозуміння й любов.

З Новим Роком та Різдвом Христовим!



Начальник відділу освіти Роман Монастирський

ДОРОГІ УЧНІ!

Прийміть сердечні вітання з Різдвом Христовим і Новим Роком! Нехай ці чудові зимові свята будуть радісними та щедрими, додадуть життєвих сил, радості. Хай з Вами завжди будуть вірні друзі, удача й успіх, а в домі - світло та радісно від любові і добрих новин. Здоров'я, сімейного затишку Вам і вашим рідним.

З повагою голова районної ради Ігор Дацюк

ДОРОГІ ДІТИ!

Кожна новорічна ніч - це очікування казки, суттєвих позитивних змін у житті кожної людини.

Бажаю, щоб у Новому 2012 році Ви були здорові, життєрадісні та щасливі. Нехай успішне навчання буде надійним фундаментом у здобутті у майбутньому хорошої професії, завдяки якій Ви змогли б себе реалізувати. Радості і наснаги Вам від кожного прожитого дня!

Мер міста Сокаля Богдан Зарічний



На шляху до перемоги

З 25 листопада по 30 листопада в м.Одесі проходив 20-тий Всеукраїнський турнір юних фізиків. Львівщину на ньому презентувала команда Сокальської МАН, яка складалася з учнів СЗШ І-ІІІ ст.- ліцей м. Великі Мости, яка блискуче виграла обласний турнір. У складі команди були: Чикало Сергій - 10 клас, Макар Роман, Небожук Роман, Висоцький Любомир, Карпевич Тарас - всі 11 клас і Руда Оля - 11 клас. (всі члени Сокальської МАН)

В турнірі взяли участь крім нашої команди ще 17 команд провідних фізико-математичних ліцеїв України при різних вищих навчальних закладах.

Наша команда провела 5 поєдинків, в яких здобула дві перемоги і один раз була другою. В кожному поєдинку зустрічалось по три команди. Ми перемогли не одну команду, яка в підсумку стала призером. Призерами турніру стали 9 команд, які зайняли відповідно місця з третього по дев'яте. До останнього поєдинку наша команда мала реальні шанси ввійти в призери, але брак досвіду та ряд інших несприятливих факторів дозволив нам поділити місця з 11 по 14. Проте, і на нашій вулиці було свято. Руда Оля здобула третє місце в особистому заліку, а команда була нагороджена спеціальною відзнакою оргкомітету за найвищий абсолютний результат у четвертому поєдинку.

Незважаючи на розчарування, адже результат про який мріяли, був дуже близько, члени команди залишились задоволеними. І коли після нагородження наші учні сфотографувались з переможцями турніру разом з кришталевим кубком, капітан команди Чикало Сергій сказав новим друзям : «До побачення ». А переможцем, як і минулоріч, стала команда м. Харкова, керована відомим науковцем, автором багатьох підручників і збірників задач з фізики І.М.Гельгафтом. Юні фізики збагатились досвідом боротьби з кращими командами України

Керівники команди
Кірик Ігор Олександрович,
Кірик Юрій Ігорович -
вчителі школи та Сокальської МАН

МОЇ ПЕРШІ КРОКИ В МАН

Закінчується 2011 рік, починається новий. Попереду час, якого чекали всі учні - зимові канікули. Завершується навчальне півріччя не лише у школі, а й у малій академії наук, для мене - у творчому об'єднанні юних хіміків. Пам'ятаю день, коли, здаючи заяву для вступу, ще так було страшно, адже це не школа, а академія! Насправді не все так страшно, викладачі академії високоосвідчені та добрі. Вони докладно пояснюють матеріали, що суттєво допомагає у навчанні. На уроках відчуваю себе впевнено, адже знаю, що цю тему пояснювала в академії наук Філософ Ганна Василівна. Учні моєї групи під її керівництвом зайняли ІІІ місце в обласному турнірі юних хіміків. Нажаль, я лише у 9 класі і не могла взяти участі, але це стало стимулом, щоб навчатися далі. Зараз я працюю над дослідницькою роботою на тему: «Фулерени- нова аніотропна модифікація карбону». Люблю перемагати, саме тому в 2012 році хочу здобути багато перемог.

Ложовська Марта
слухачка творчого об'єднання юних хіміків

Бережіть ялинки

Зимовий вечір.Тьмяно світять зорі,
І на землі іскриться білий сніг.
Так, снігу цього річ доволі,
А він все людям падає до ніг.
Надворі грудень. Вже надходять свята,
І Рік Новий ступає на поріг.
Радіють діти: хлопчики й дівчата,
Як скоро рік оцей пробіг.
Надходить ранок. Метушаться люди,
Щось заклопотано шукають навкруги,
І важко не помітити, що всюди
Стоять зелені гості лісові.
Без цього дерева в нас свят не уявляють,
Тож люди всі гуртом спішать
Собі придбать... А вибір вони мають,
На кожнім кроці продавці стоять.
І продають. А люди все купують,
Вони не думають, що дерево- живе!
Постоїть, викинуть- і не шкодують,
Жорстокі, де в них совість, де?
Я прошу всіх вас: люди не губімо,
Красу і гордість українського краю,
Природу нашу рідну бережімо,
Бо це під силу нам, я знаю.
Піклуйтесь про зелені ялинки,
Нехай росте собі маленьке деревце.
Для свята вистачить і гілки,
Прийдешні вам подякують за це!

Оксана Сенюк, уч. Жвирківської ЗШ



МИ ЗАПИТУЄМО - ВИ ВІДПОВІДАЄТЕ !

Новий рік, Різдво - час веселощів та саяткувань... Дзвін курантів, шампанське, кутя...і традиційно—ялинка. Яскраві вогні та іграшки... Напевно, немає такої людини, якій не подобалось би ставити вдома ялинку, адже це додає відчуття свята, якоїсь загадкової феєрії. Слухачі творчого об'єднання журналістів Сокальської МАН Богдан Зданевич та Марія Штикало провели соціопитування серед мешканців міста Сокаля аби дізнатися, чи подобається їм ялинка, яку встановили цього року на площі Січових Стрільців.

За підсумками опитування більшості респондентів ялинка сподобалася, інші висловлювали пропозиції щодо кращого оформлення із залученням учнів місцевих шкіл. Окремі цікаві думки в наступному номері газети.

У новорічну ніч – спокій і порядок

Кожен з нас святкує Новий рік по-своєму. Ялинка, шампанське, новорічні тости майже у кожній домівці. Та чи задумувались ми над тим, що за вікном знаходиться людина, яка береже спокій нашого святкування? Як працюється у цей час людям у міліцейських кашкетках?

Про це мені вдалося довідатися від старшого дільничного інспектора Сокальського райвідділу міліції Сідельника Олександра Ярославовича.

– **Чи не задумувалися ви, Олександре Ярославовичу, обираючи свою професію, що прийдеться працювати у всі свята, навіть у Новий рік?**

– Так, я розумів, що робота міліціонера специфічна і нелегка. Я був готовий до того, що треба буде працювати і у Новий рік, і у всі релігійні та національні свята, коли виникне така потреба, адже ми повинні оберігати громадський порядок. Це наше покликання.

– **Чи часто у новорічні та різдвяні свята трапляються правопорушення?**

– Найпоширеніші із правопорушень – поява в громадських місцях у нетверезому стані. Наші працівники на це відповідно реагують: після затримання порушників складають протоколи, котрі розглядаються самими дільничними інспекторами, виносяться покарання – від попередження до штрафу в рамках адміністративного кодексу.

– **Які плани щодо захисту правопорядку в новорічну ніч цього року?**

– Як зазвичай, буде розпорядження по Сокальському районному відділу і охорону громадського порядку забезпечуватимуть працівники райвідділу, зокрема дільничні інспектори, будуть створені групи патрулювання біля новорічної ялинки, по вулицях міста. Саме ці групи і забезпечуватимуть спокій громадян.

– **Які почуття і бажання переповнюють міліціонера, який чергує біля новорічної ялинки, де всі святкують Новий рік?**

– Звісно, хочеться бути з родиною, але, чергуючи біля ялинки, розумієш, що саме від тебе залежить, чи спокійно відсвяткує Новий рік твоя сім'я, що саме ти бережеш мир і затишок багатьох родин міста.

– **Яке святкування Нового року запам'яталося вам найбільше і чому?**

– Кожен Новий рік мало чим відрізняється один від одного, хіба що погодними умовами. Звісно, хочеться, щоб був сніг, трошки морозець, тоді легше службу нести, ніж у дощ, вітер, холод. Загалом ексцесів ніяких не відбувається, все проходить спокійно.

– **Кажуть, що в новорічну ніч трапляються дива. Чи траплялося з вами якесь диво?**

– Чогось такого дивного пригадати не можу. Працюємо в звичному режимі. Звичайно, є відчуття свята, але переважно проходить, як звичайне чергування. Лише в місті більше людей, але це суттєво і для інших свят.

– **Чи відчуваєте ви себе Дідом Морозом, коли бережете спокій населення у новорічну ніч?**

– Насправді жоден з правоохоронців не Дід Мороз, однак якусь паралель можна прослідкувати. Можливо, так, як і Дід Мороз, ми приносимо добро людям; у залежності від того, як спрацюємо, так люди зможуть і відпочити. Звісно, бачачи стражника порядку, людина відчуває певний спокій: навіть коли щось трапиться, то міліція прийде на допомогу. Таке наше покликання, така наша робота.

– **Що ви чекаєте від наступаючого року?**

– Перш за все хотілося б, щоб у всіх рідних, близьких, знайомих, у всіх жителів нашого міста, району та й усієї України було все гаразд. Щоб усі були живі, здорові. Щоб завжди надіялися на краще, до всіх негараздів ставилися простіше, м'якше, адже життя важке, а проблеми були, є і будуть, та усе треба сприймати як належне і старатися усе пережити достойно.

– **Що ви хотіли б побажати слухачам і викладачам Малої академії наук у цьому Новому році?**

– Хочеться побажати, щоб у родинях святкування пройшло весело. Щоб усі були здорові, щоб ці свята принесли більше надії на краще. Ви -слухачі МАН є майбутнім України, тому частково і від вас залежить, яким буде майбутнє покоління. Звісно, хочеться, щоб в новому році було якомога більше приємних хвилин, щасливих днів. Щоб усе було якнайкраще.

А ми зі сторони працівників Сокальського райвідділу міліції, зокрема дільничних інспекторів, будемо надалі добросовісно виконувати свою роботу, допомагати людям, будемо забезпечувати громадський порядок, щоб у нашому місті було затишніше, щоб жителі відчували захист і спокій.

Штикало Марія учениця 10 кл.

Ільковицького НВК

«ЗШ І-ІІІ ст.-дитячий садок», слухачка творчого об'єднання юних журналістів



ЦІКАВИНКИ ВІД ЯЛИНКИ

Смачно чи корисно?

До нового року та новорічних свят залишилось мало часу і, напевно, кожна сучасна господиня заморочує себе питанням: «Які ж страви приготувати цього року?»



Як сказав хтось із великих людей: "Раз ми засуджені на те, щоб їсти, то будемо їсти добре". Тобто, сьогодні людей від того, щоб хороше попоїсти нічого, крім шаленої вартості не зупинить, а так хочеться побалувати себе чимось смачненьким, ціни ж, у свою чергу, на делікатеси перед святами руйнують усі наші плани... і ми з ентузіазмом йдемо купляти варену ковбаску. Але ж все-таки для тих, хто хоче дізнатись, що їсти сьогодні, слухайте:

Нині у світі актуальні два нових тренди — японська та скандинавська кухня. Розробляючи іноземну страву, завжди потрібно відштовхуватись від основного інгредієнта. Потім зупиняйтесь на технології, за якою готуватимеш страву. Далі добирати прип-



рави і ті складові, які допоможуть розкрити основний інгредієнт. При цьому дуже важливо дотримуватись балансу між текстурою продуктів і ступенем їхньої кислотності.

Можна зробити будь-які страви, головне не забути про всіля-

кі запашні приправи такі як: мускатний горіх, м'ята, базилік, імбир або кардамон, а також кориця, гвоздика і гострий перець. Можна приготувати і яку-небудь «палаючу» страву, наприклад м'ясо, приправлене горючим спиртом. Той же ефект можна влаштувати і з фруктами і з морозивом, вийде дуже незвичайно.

Господиня просто зобов'язана проявити максимум фантазії, наприклад, приготувати своєрідний салат з фруктів.

Але як сприйме ці шедеври наш шлунок? Чи варто зустрічати новорічні свята з жменею мезиму чи активованого вугілля та передати привіт печінці? Це вже вирішувати вам самим. Я ж бажаю вам веселих, щасливих свят, сімейної злагоди та хорошого самопочуття.

Щасливого Нового року!

Підготувала юна журналістка Бацекало Зоряна

Дорогі діти, шановні викладачі!

Прийміть наші найщиріші вітання з Новим 2012 роком та Різдвом Христовим! Нехай ці свята - вісники оновлення мрій і сподівань, принесуть вам та вашим родинам добро, мир і достаток. Бажасмо, щоб у новому році ви зробили все те, про що так давно мріяли. Щастя вам, міцного здоров'я, здійснення найзаповітніших бажань.

З повагою колектив ТРК "Сокаль"

*** **

Оскільки 2012 рік - це рік Дракона, тоді бажаю горіти у полум'ї науки разом із "Книгою Мудрості" та вільно крокувати у житті.

Порташ С.С. - директор
"Тартаківського НВК ЗШ І-ІІІ ст. — ліцей."

*** **

Шановні викладачі та діти!

Щиро вітаю вас із Новим 2012 роком.

Прийміть від мене ці теплі рядки:

Хай Новий рік добробут вам покращить,
Щоб гроші в вас були і втілювались мрії,
Хай все в родині буде якнайкраще,
Здійсняться сподівання і надії!

Щастя, здоров'я вам міцного, успіхів у навчанні та терпіння.

З повагою Кулик Михайло — депутат Тартаківської сільської ради.

*** **

Слухачі творчого об'єднання юних журналістів вітають колектив МАН та всіх жителів Сокальщини з наступаючими святами.

Мороз малює сріблом на вікні казкові квіти.
Крокує Новий рік і наближається Різдво!
Нехай в оселі цій, теплом серцець зігрій,
Панують щастя, радість і добро!

Юні історики вітають директора Сокальської МАН Каспрука І.Г., весь колектив і слухачів з Новим роком і Різдвом Христовим!

Хай ангел торкнеться Вас ніжно крилом,
зігріє вам серце Різдвяним теплом.
Хай радість, кохання наповнять ваш дім,
оселяться щастя та спокій у нім!
Христос ся рождає! Славимо його!

*** **

Колектив знавців рідної мови і керівник Багрій М.С. щиро вітають директора, колег, юних манівців з наступаючими святами!

Нехай Різдво у вишиванці
Розбудить вас щасливо вранці,
І принесе у вашу хату
Усмішок, радості багато,
Розбудить приспані надії,
Зерном і щастям вас засіє,
Зігріє сонцем і любов'ю
І подарує вам здоров'я.

Наша редакція:

Головний редактор — Зданевич Богдан
Заступник головного редактора — Штикало Марія
Нам допомагають:
Макет — Владичко О. П.
Літературний редактор — Дейнека У.Б

Адреса редакції:

80000, м. Сокаль
Львівська обл.
вул. Шептицького, 90
тел. (257)7-32-13